

AVVISO PUBBLICO PER LA RACCOLTA DI MANIFESTAZIONI DI INTERESSE per la realizzazione di un progetto di riqualificazione degli impianti e di gestione efficiente dell'uso dell'energia all'interno del Campus universitario nelle sue diverse sedi.

| | |
|---------------------------------------|---|
| UOR – Unità Operativa Responsabile | Area Infrastrutture e Approvvigionamenti Settore Centrale di Committenza |
| Referenti: | Dott. Andrea Ambrosiano telefono 02.6448.6069 Dott.ssa Norma Zanetti telefono 02.6448.6071 e.mail: centrale.committenza@unimib.it |

**RISPOSTE ALLE RICHIESTE DI CHIARIMENTI - 2 -
alla data del 23/06/2020**

[da Quesito n. 1 a Quesito n. 11: cfr. Chiarimenti al 18/09/2019 - Protocollo 0071360/19- Data Protocollo 23/09/2019]

Quesito n. 12

Vista la ripresa delle attività su tutto il territorio Nazionale e visto l'interesse della Società a formulare una proposta relativa alla manifestazione di interesse in oggetto chiediamo la comunicazione di nuove date per i sopralluoghi precedentemente sospesi per COVID-19.

Risposta al quesito n. 12

In data 05/06/2020 le nuove date dei sopralluoghi e il nuovo termine di scadenza dell'avviso sono stati pubblicati nella sezione "COMUNICAZIONI DELLA STAZIONE APPALTANTE"

Quesito n. 13

Sono disponibili altri dati relativamente all'anagrafica degli impianti oltre a quelli resi disponibili con la vostra comunicazione del 24/02/2020?

Risposta al quesito n. 13

Sì. I dati aggiornati verranno inviati al più presto mediante piattaforma elettronica U-BUY a tutti gli operatori economici interessati.

Quesiti n. 14

Riguardanti i seguenti quesiti generali:

(TLR – Teleriscaldamento; TLF – Teleraffrescamento)

- a) Sono disponibili indagini relative alla qualità dell'acqua di falda del sito?
- b) La via tra l'edificio U6 e U7 è una strada pubblica o una strada privata di proprietà dell'Università?
- c) E' possibile sfruttare una parte dell'area a fianco della Piazza dell'Ateneo Nuovo? (pare si tratti di un'area dismessa). E' di proprietà dell'Università?
- d) Vincoli contrattuali con società fornitrice di TLR e TLF.
 - i) Vincolo di acquisto quantità minime di energia (es. contratto tipo take or pay)?
 - ii) Possibilità di immettere energia termica/frigorifera nella rete? L'università può avere ruolo attivo nei confronti della rete o è solo un utilizzatore passivo?
- e) L'illuminazione delle parti esterne sono di proprietà pubblica o privata?
- f) Ed. U2 (TLR+TLF): sono presenti due fatture calore di A2A ma senza consumi, è possibile avere una fattura con consumi? Manca anche fattura del TLR
- g) Ed. U3 (TLR): sono presenti due fatture calore di A2A ma senza consumi, è possibile avere una fattura con consumi?
- h) Ed. U4 (TLR+TLF): manca la fattura del TLF;
- i) Ed. U5: l'indirizzo corretto è Via Cozzi n. 55 (non civico n. 53, indicato nella certificazione energetica)?
- j) Ed. U6 (TLR+TLF): manca la fattura del TLF;
- k) Ed. U7 (TLR+TLF):
 - i) manca la fattura del TLF
 - ii) è presente una certificazione energetica
"Ed.U7porz.-doc04357620200205151548.pdf" indicante lo stesso indirizzo dell'unità U7
- l) Ed. Riguardanti l'edificio U9
 - i) Manca la planimetria in dwg
 - ii) L'indirizzo corretto è Via dell'Innovazione n. 10 (non Via Emanuelli n. 15, indicato nella certificazione energetica)?

Risposta ai quesiti n. 14

- a) No, non sono disponibili indagini relative alla qualità dell'acqua di falda del sito.
- b) E' una strada privata dell'Università.
- c) L'area è di proprietà dell'Università. Attualmente è in corso un appalto di lavori per la realizzazione dell'edificio denominato U10 e di un'area adibita a verde attrezzato.
- d)
 - i) Non abbiamo vincoli di acquisto di quantità minime di energia.
 - ii) L'infrastruttura è di proprietà di A2A Calore e i termini contrattuali non prevedono l'opportunità di immettere energia termica/frigorifera.
- e) Sono di proprietà dell'Università l'illuminazione esterna del parcheggio edificio U5/U9 , U8, U16, U28, U18 e quella della Piazza dell'Ateneo Nuovo (tra l'edificio U6 e U7).
- f) Vedi risposta al quesito n. 13
- g) Vedi risposta al quesito n. 13
- h) Vedi risposta al quesito n. 13
- i) L'indirizzo corretto è Via Roberto Cozzi, 55 20125 - Milano
- j) Vedi risposta al quesito n. 13
- k)
 - i) Vedi risposta al quesito n. 13
 - ii) Attualmente l'indirizzo di pertinenza dell'Edificio U7 Via Bicocca degli Arcimboldi 7 20126 Milano
- l)
 - i) Vedi risposta al quesito n. 13
 - ii) L'indirizzo corretto dell'edificio U9 è Viale dell'Innovazione, 10 - 20126 - Milano.

Il Responsabile Unico del Procedimento
Energy Manager
Ing. Marco Angelillis
[f.to digitalmente ex art. 24, D.Lgs. 82/05]

Siav S.p.A - Contrassegno Elettronico



TIPO CONTRASSEGNO QR Code

IMPRONTA DOC 32A35C5140BD1046864984A40580A15AD0991D966CFBF17B4AF208FEAC173AEC

Firme digitali presenti nel documento originale

Firma in formato p7m: MARCO ANGELILLIS

Dati contenuti all'interno del Contrassegno Elettronico

Numero Protocollo 0036782/20

Data Protocollo 23/06/2020

AOO AMM. CENTRALE

UOR AREA INFRASTRUTTURE E APPROVVIGIONAMENTI

Credenziali di Accesso per la Verifica del Contrassegno Elettronico

URL <https://webproto.si.unimib.it/portaleglifo>

IDENTIFICATIVO T50WJ-13665

PASSWORD 1hCUL

DATA SCADENZA 23-06-2021